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Премијер Русије се састаје са државним врхом у Палати Србија и са опозицијом у
Парламенту, а посетиће и Црвену звезду. Разговор у четири ока са Тадићем.
Цветковић дочекује госта на аеродрому, иде с њим на стадион

  

СРПСКИ државни врх, Београђани, али и навијачи, угостиће премијера Русије
Владимира Путина. После деценије, први човек руске владе поново долази у нашу
земљу, у којој ће провести цео дан.

  

У Београду је све у знаку посете високог госта из Русије. На сваком кораку грађани су
сретали полицајце, који су имали ”генералну пробу”. Улице су биле излепљене
плакатима на којима је писало ”Путине, Србине”!

  

Док је део посете који обухвата сусрете са српским званичницима до детаља био познат
већ у понедељак, у уторак до касно увече није се дефинитивно знало да ли ће се у
згуснутом Путиновом распореду наћи и обилазак Храма Светог Саве, Београдског
универзитета и САНУ, као и шетња Кнез Михаиловом.

  

Како незванично сазнајемо, српска страна понудила је гостима из Русије строго
државнички распоред посете - састанке са председником Борисом Тадићем, премијером
Мирком Цветковићем, министрима и шефицом парламента Славицом Ђукић-Дејановић.
Међутим, током договора о Путиновој агенди, руска страна је имала и ”опуштеније”
предлоге. Истакнуто је да је Путин велики навијач Зенита и да би волео да буде гост на
данашњој утакмици на ”Маракани”. Овај предлог увршћен је у план посете. Премијер
Русије биће у ложи и посматрати меч Црвена звезда - Зенит. Поздравиће га око 30.000
навијача. Друштво ће му правити премијер Цветковић, који ће га дочекати на аеродрому,
али и испратити.

  

Из безбедносних разлога, тачно време доласка Путина на ”Маракану”, период боравка и
још неки детаљи су тајна, али се сам протокол углавном зна. Путин ће обићи просторије
клуба и музеј. Мечу ће присуствовати и први човек главног спонзора Звезде
”Гаспромњефта” Алексеј Милер.

 1 / 4



Новости: Путин хтео и међу народ
среда, 23 март 2011 14:17

  

Руси су, такође, нагласили да Путин воли да разговара са народом, па није искључена
могућност да се прошета Кнез Михаиловом улицом. Нису имали ништа против ни да
руску колону поред аутопута од Аеродрома ”Никола Тесла” до Палате Србија, где ће
Путина пола сата пре поднева сачекати Тадић, поздрављају грађани. Међутим, одустало
се из безбедносних разлога.

  

Путин ће са Тадићем провести 45 минута, после чега ће уследити сусрет са Цветковићем
и министрима.

  

Састав московске делегације, у којој је, поред углавном економских министара, и
неколико челника моћних руских компанија и банака, потврђује да ће на дневном реду
углавном бити привредна питања.

  

Разговараће се о Јужном току, НИС-у, завршетку прве фазе изградње ”Банатског
Двора”, инвестицијама, сарадњи из области хемије, инфраструктуре, фармације, али и
војној и превазилажењу ванредних ситуација.

  

Од политичких тема, у центру пажње биће Косово и подршка коју Русија пружа Србији у
одбрани њених националних интереса. Биће речи и о догађајима у Либији.

  

Параф ће бити стављен на три државна споразума - о научно-техничкој сарадњи,
туризму и друмском саобраћају. Русија је заинтересована и да се наша земља прикључи
новом споразуму о европској безбедности.

  

Уговор о сарадњи Београда и руске електроенергетске компаније ”ОАДинтер”
потписаће градоначелник Београда Драган Ђилас. ”Галеника” и руска фармацеутска
агенција потписаће споразум о оснивању заједничког предузећа. Премијери две земље
разговараће о руском кредиту од 800 милиона долара, који још није реализован.

  

На улазу у парламент госта ће сачекати председница Славица Ђукић-Дејановић. После
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кратког састанка ”очи у очи”, у сали један почеће састанак са шефовима посланичких
група и потпредседницима парламента.

  

Насвечаном колегијуму, поводом посете, који је одржан у уторак у скупштинској
библиотеци, договорено је да прво говори Славица Ђукић-Дејановић, и то пет минута.
Затим ће се посланицима, у говору од десет минута, обратити Путин. Сви остали имаће
по два минута. Говориће се по принципу од најмањег ка највећем посланичком клубу.
Прво ће реч добити ПУПС, а последњи ЗЕС. Служиће се кафа, вода и сокови.

  

На колегијуму је било речи и о томе где ће ко седети. Радикали су тражили места ближа
премијеру, али је, на крају, одлучено да ће скупштински протокол распоредити ко ће на
коју столицу.

  

- Указаћу на значај сарадње српског парламента и Думе - чули смо од председнице
Скупштине. - Од улаза у парламент до мог кабинета са гостом ћу разговарати на руском,
а у званичном делу на српском.

  

Када се састанак заврши, преостали посланици биће у ходнику и у шпалиру и
поздравиће Путина док буде напуштао зграду. Иако је било најављивано да ће скеле са
парламента коначно бити скинуте бар за ову прилику, то се неће догодити. Једина
промена биће ”свечана” бела заштитна платна на улазу, уместо зелених која су досад
била на гвожђурији.

  

Међу занимљивим детаљима посете Путина налази се и она да у српску престоницу
стиже дан пред дванаестогодишњицу бомбардовања Србије.

  

ПУНЕ РУКЕ ”БЕЛИХ АНЂЕЛА

  

КАКО сада ствари стоје, руски премијер ће се у Москву вратити са чак четири иконе.
Премијер Цветковић, како нам је речено у његовом кабинету, поклониће му икону ”Бели
анђео”, а исти поклон спрема му и председник Звезде Владан Лукић. Путин ће од Лукића
бити дариван и дресом са именом и бројем један, као и црвено-белим шалом. Прва дама
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парламента ће му поклонити књигу ”Светлост света” са две иконе у њој. У кабинету
председника Тадића нису желели да открију чиме ће изненадити Путина.

  

Икона ”Бели анђео” коју ће Путину уручити Владан Лукић, дело је новосадског
иконописца Ивана Ковалчика Милешевца (43). Уметник неће имати прилику да стисне
руку Путину, али то не умањује његово узбуђење и понос што ће руски премијер однети у
своју домовину баш његову репродукцију најпознатије српске фреске.

  

- Путин је величанствен политичар, ово је за мене велика част - каже Ковалчик који је
рођен у Пријепољу, на свега шест километара од манастира Милешеве где је у 13 веку
на Христовом гробу цркве Вазнесења Христовог насликан Бели анђео. Званични је
протомајстор-фрескописац Епархије милешевске. (Ј. С.)

  

(Новости)
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